

Előfizetési ára:
Egész évre 8.—
Fél évre . 4.—
Negyed évre 2.—
Egyes szám ára
16 fillér.

BUDAFOK ÉS VIDEKE

Nyilttér sora
60 fillér.

Előfizetési díjak
a kiadóhivatalba
küldendők.

A BIAI JÁRÁS HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenként egyszer.

Szerkesztik:
Miklósy Lajos és François Lajos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Kossuth Lajos-utca 21. sz.

A tanítónő sorsa.

Irta: Egy tanítónő.

Gyönyörű fiatalságát elszivja az iskola, melynek szürke négy fala úgy áll őrt a kicsi tanítónő alakja körül, ahogyan a kanári madarat minden szabadságától megfosztja a kalitka. Először magolja a végtelen betűsorokat. Uram Isten, mennyi hasznavehetetlenséggel elkinozzák az iskolai szabályokkal, s elkövetnek mindent, hogy ne legyen tisztában a hivatásával.

Eltemeti ifju szive első dobbanását az algebrai és mértani talányokba; remeg, reszket éveken keresztül, minden nap külön megszenved a diplomáért a hét egyiptomi szenvedés minden gyötrelmével. Ne mondják azt, hogy nem így van, mert bizony tulságosan közel járnak az itt elmondottak az igazsághoz. Hogy vágyódnak azok az édes fiatalok a szabadságra, a napra, a világos fák alá, az élet megnöveszthetetlen bűbája után, amely mindig épen az, amitől eltiltják őket. Nem azt keresik ők merengő szemekkel, amivel vádolják őket és nem csupán az exotika az, ami vonzza őket. Ezt hiszik róluk és ettől tiltják őket, pedig azok a vágyak nem egy érzéstől izzanak és a szegény biflázó csapat minden-minden után vágyik, ami odakünn van az iskola ablakain túl.

Majd ha meg lesz a diploma: ezzel a mondással vigasztalják magukat. Majd ha meg lesz a diploma. Még nem tudják, csak később jönnek rá, hogy még csak akkor kezdődik el az igazi küzködés, az igazi vegetálás, ha már meg van az a sokat emlegetett biztos pozíciójuk! Micsoda rettenetes munka az, élni felhuzott gép módjára, az órákra beosztott egyhangu életet... Hivatás...! Szép szó ez, nagyon szép szó ez annak, aki mondja, de nehéz kereset annak, aki éli azt az ugynevezett hivatásos életet.

Szegény kicsi tanítónő, akit úgy zár be, úgy bástyáz el az élettől az iskola négy szürke fala, mint

a dalos madarat a kalitka. Szegény kicsi tanítónő, akiről pompásan végződő darabokat és romantikus regényeket szoktak írni, milyen más az ő életük valójában! Azt csak ilyenkor lehet sejteni, amikor egy-egy baranyai eset kipattan... Hány ilyen község van széles-e hazában, ahol a tanítónő fizetését olyan keservesen szolgáltatják ki, hogy a legjobban szeretne inkább éhen veszni, mint a megkeresett fizetését kérni.

Ez az! Kérni kell a tiszteletdíjat! Kérni kell a garasokat, az éhbért, amiből igazán alig-alig jut másra, mint leves, hus, főzelékre. A magyar tanítóság élete különben is csak ilyen „leves-hus“ alapra helyezett nyavalygás. És még gondolkoznak rajta, hogy ugyan államosítsák-e az iskolákat? Amikor ezt a baranyai esetet olvastam, szemem elé tárult a magyar tanítóság minden nyomorusága. Nem csak az a sok küzdelem, munka, vesződés, amiről mindenki tud; nem csak az az állandóan tapasztalható lekicsinylés, amelyet a társadalom a tanügy napszámosságai iránt tanusít; hanem mindezen felül még sok minden egyéb, amiről mi, állami tanítónők, még csak nem is álmodtunk. Borzadva gondolok arra a szegény baranyai tanítónőre, aki a halálba menekül inkább, mintsem gazdájától verejtékkel kiérdemelt éhbérét követelje. S látom a magyar társadalom szükkeblüségét s bűnös mulasztásait, amelyet épen azokkal éreztet legjobban, akik ifjuságuk minden álmát, minden erejüket, egész életüket feláldozzák a magyar kultúra oltárán.

HIREK.

Football-match Budafokon.

A mult számunkban jelzett barátságos football-match, melyet az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club labdarugó alosztálya és a Budafoki Ifjusági-Kör hasonló csapata rendezett, dacára a rossz időjárásnak, mégis megtartott. Azon körülmény, hogy ezen mérkőzés két teljesen új és eddig ismeretlen képességű csapat közt folyt le, községünk sportkedvelő közönségét

elég nagy számmal vonzotta ki a mérkőzés színhelyére, habár a rossz és bizonytalan időjárás bizonyára még számos érdeklődőt otthon marasztalt. Részünkről erre csupán azt kívánjuk megjegyezni, hogy mindenki méltán sajnálhatja, aki ezen matchet megnézni elmulasztotta.

Pontban 5 órakor Wiesner Kálmán, mint közösen választott bíró, felállította a két csapatot, s az ő jelzésére hamarosan meg is indult a játék. Váltakozó szerencsével ostromolják a kapukat, míg egyszer csak Barna, a kaszinó csatárja, megkeríti a labdát, feltartóztatatlanul viszi az ellenfél kapujáig és az első félidő hatodik percében belövi az első goalt. Az Ifjusági Kör csapatát e korai goal látszólag kissé lehangolta, különösen mikor pár perc múlva Barna a második goalt is belövi. Erre azonban az Ifjusági Kör csapata is jobban belemelegszik a játékba és 5 óra 20 perckor Wambek, a legügyesebb játékosok egyike, goalt rug a kaszinóbeliek kapujába. Félidő 3:2 az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club javára.

Negyedórai pihenő után, 6 órakor, kezdődött a II-ik félidő, s rövid küzdelem után Wambek ismét goalt rug. E kiegyenlítő goal nagyobb lendületbe hozza a kaszinóbeliek csapatát, amely szép összjátékot produkálva, igyekszik megszerezni a vezetést. Gyakori támadásaik hamarosan eredménnyel is jártak: Tihanyi László körülbelül 25 méter távolságból egy gyönyörű ívelt goalt rug. Ezt rövid időközön belül még három goal követi, melyeket felváltva Pánczél, az Ifjusági Kör játékosa, majd pedig dr. Moór és Barna, a kaszinó tagjai rugtak. A fenti eredmények alapján a match 5:3-mal az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club javára végződött.

El kell ismerni, hogy mindkét fél igen szép játékot produkált. A két csapat közül feltétlenül az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club csapata volt a jobbik, amely gyakran valósággal kapujához szegezte az Ifjusági-Kör csapatát. A játékidő négyötöd része az I. K. csapatának térfelén folyt le, s kapusuk a goalok özönét volt kénytelen kivédeni. Az 5:3 eredmény nem is fejezi ki híven a két csapat erőviszonyát, s azt hisszük, hogy egy következő mérkőzés hamarosan meg is hozza a mult vasárnapi eredmény korrekuráját. Az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club csapatának lelke Barna és Moór Arthur volt, kiknek játéka, abszolút mértékkel mérve is, igen magasra, a bajnokjátékosok színvonalára helyezendő. Tihanyi László és Béla, nemkülönben dr. Moór és Moór Oszkár játéka külön-külön elismerésre érdemes. Az Ifjusági Kör csapatában Wambek és Klein produkált kiváló játékot és alapos rutint, mellettük Pánczél és a sokat védő kapus voltak a csapat hasznosabb emberei. — Igen jó bíró volt Wiesner Kálmán, ki a mérkőzést kellő szigorral, de mindenkor pártatlanul vezette

Tudósításunk befejezéseül még csak annyit jegyzünk meg, hogy érdemes volna e két egyesület football-csapatából egy teljes, II tagu csapatot összeállítani, amely — játékosaik klasszisát tekintve — bizonyára méltóan képviselhetné községünk ifjúságát a labdarugó-sport terén, s győzedelmesen állná meg helyét bármely vidéki és igen sok fővárosi egyesület csapatával szemben. Ajánljuk ezt az eszmét a két egyesület intéző köreinek figyelmébe.

— **Házasság.** Fodor Etelka székesfővárosi tanítónő folyó hó 16-án lépett házasságra Lukács Ödön-nel.

Hirsch Ernő gyógyszerész e hó 28-án tartja esküvőjét Goldberger Mariskával Nagykörsön.

— **Doktorrá-avatás.** Moór Elemért e hó 13-án avatta államtudományi doktorrá a budapesti kir. tudományegyetem. Az »Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Klub« ifjúsága ez alkalomból meleg ünneplésben részesítette az ifju jogtudort. A tiszteletére rendezett társasvacsorán megjelent az egyesület elnöksége is, amelynek tagjait, Miklósy Lajos elnököt és Dr. Spitzer Gusztáv alelnököt Loór G. József üdvözlő beszéde kapcsán az ifjúság lelkesen ünnepelte. Miklósy Lajos, Krist Károly Ferenc, Dr. Spitzer Gusztáv és Dr. Donszky Árpád az új doktort éltették pohárköszöntőikben, ki meghatva mondott köszönetet nagyszámu barátainak a bensőséges, meleg gratulációkért.

— **A csepeli közbirtokosság** folyó hó 9-én küldöttségileg tisztelt Serényi Béla gróf földművelésügyi miniszternél, kifejezvé a csepeli közlegelő felosztása iránti kérelmüket. A küldöttséget Dr. Palugyay Móric, kerületünk nagynevű országgyűlési képviselője vezette. A földművelésügyi miniszter a képviselőház miniszteri szobájában fogadta a küldöttséget s megígérte, hogy a csepeli közbirtokosság kívánalmait jóakarattal fogja tanulmányozni.

— **Villamos-vasut Törökbálintra.** Köztudomásu dolog, hogy a Budapest—budafoki helyi érdekű villamos-vasut vezetősége már régebben foglalkozik azon tervvel, hogy Budaörs és Törökbálint község irányában szárnyvonalat épít. A létesítendő vasut közgazgatási bejárása még a mult év folyamán meg is történt. E vasut-építés engedélyezési tárgyalását a kereskedelmi miniszter e hó 15-re tűzte ki a kereskedelmi minisztérium épületébe. Ezzel a törökbálinti villamos-vasut ügye egy újabb, positiv lépéssel jut előre. Hogy azonban mikor fog a budafoki Rózsavölgyön keresztül az első villamos kocsi Törökbálint felé megindulni, — azt megjósolni ma még lehetetlen.

— **Adókiivetés.** Az 1883 évi XLIV. t.-cz. 19. § a értelmében alakított egyenes adó kivető bizottság Obál Ferenc elnöklete alatt f. hó 15-én megkezdte működését. A tárgyalások naponta reggel 9 órától folynak a tárgyalási helyiségben (Budán II. Fő-utca I szám II emeleten balra a pestvidéki m. kir. pénzügyigazgatóság hivatalos helyiségében). Az egyes községek következő sorrendben kerülnek sorra: Május 15-én Torbágy. Május 16-án Tinnye. Május 17-én Telki, Kistétény, Budajenő. Május 18-án Perbál. Május 19-én Páty. Május 20-án Bia. Május 22-én Tök. Május 23-án és 24-én Zsámbék. Május 26-án és 27-én Törökbálint, Albertfalva. Május 29-én, 30-án és 31-én Budaörs. Junius 1-én,

2-án és 3-án Budakeszi. Junius 6-án Nagytétény, Junius 7-én Nagytétény és Budafok. Junius 8-án, 9-én, 10-én, 12-én és 13-án Budafok. A tárgyalásokon a kincstárt Milcsevics János pénzügyi titkár, mint előadó képviseli.

— **Football-mérkőzés.** Folyó hó 21-én, vasárnap délután 5 órakor az »Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club« football-csapatá ujjabb mérkőzést tart az Ifjúsági Kör csapatával. A match színhelye ezuttal is a Gschwindt-gyár előtti rét lesz. A csapatok teljes multkori összeállításukban játszanak. E mérkőzésnek reváns jellege van, miért is a győzelemért erős küzdelemre van kilátás.

— **A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség** XVIII. nagygyűlését junius hó 2—5 napjain tartja meg Veszprémben. A kongresszus tűzoltóversenyekkel és a Balatonra rendezendő kirándulásokkal van egybekötve. A nagygyűlésen járásunk agilis tűzrendészeti felügyelője, Reitter József is megjelenik.

— **A gondatlanság áldozata.** Renner János 20 éves budafoki gyári munkás vasárnap reggel kissé borközi állapotban tért haza lakására. Cigaretára gyujtva aludni tért. Félórával később a házbelleket rémült sikoltozás riasztotta fels Renner égő ruhában rohant ki lakásából. Sietve eloltották égő ruháját, de a szerencsétlen ember ekkorra már annyira összeégett, hogy életveszélyes sérülésekkel kellett őt a Rókus-kórházba szállítani.

— **Holttest a Dunában.** Folyó hó 9-én reggel 4 órakor egy férfi holttestet fogtak ki a Dunából. A rendőrség a nála talált keresztlevéi alapján megállapította, hogy a hulla Artner Mihály 44 éves pereglini (Vas vármegye) illetőségű egyén holtteste, amely már 8—10 nap óta volt a Dunában. A halott zsebeiben több okiratot, 20 korona 28 fillér készpénzt, 1 ezüst tullaórát s kezén 1 aranygyűrűt találtak. A holttesten külérőszak nyomai nem látszottak s így valószínű, hogy Artner Mihály önként vált meg az életétől.

Egyesületi élet.

Az »Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club«. Az a pezsgő élet, amit az egyesület vigalmi bizottsága a téren megteremtett, — úgy látszik nem hal ki immár az egyesületből. Az egyes sportágak vezetői gondoskodnak arról, hogy ez az elevenség a beköszöntő nyár folyamán erőben csak gyarapodjék. Az egyesület ezidőszerinti vezetősége örömmel támogatja az ifjúság sport-ambícióit s gondoskodik arról, hogy ez még áldozatok árán is kellő kielégítést nyerhessen. Ennek köszönhető, hogy az egyesület Sportélete ezidén fokozott mértékben indult meg s hogy oly sportágak is felkaroltatnak, amelyeket mind-ezideig nem művelhetett az egyesület. Ilyen a football. Ennek a kétségtelenül élvezetes, testedző sportnak máris sok rajongója akadt ifjúságunk körében, kik mestereiket is megtalálták már azok köréből, kik e sportot eddig valamely fővárosi egyesület színeiben kultiválták. Egnéhály klubkörü mérkőzés, egy pár vidéki kirándulás — s az ezek révén remélhető győzelmek sorozata fogja majdan annak a sportágnak allandóságát biztosítani az egyesületnek. Máris folynak a tárgyalások a »Tatai Sport-Club« vezetőségével egy klubközi mérkőzés létrehozatala iránt. A mérkőzés junius hóban tartatnék meg s nem kételkedünk benne, hogy ifjúságunk méltóan

fogja ott egyesületünk színeit képviselni. — A tennys-pályán is már mozgalmas élet van. E sport művelői ezidén is ujjabb jelentkezőkkel szaporodtak.

A vízisport, amely évek óta már halandóban van, ismét uj életre kelt. S bár a verseny-evezős szakosztály megalakulása ezidén az előrehaladott saison miatt nem sikerült, mégis — tekintettel azon ujjabb áldozatokra, amelyeket az egyesület a vízisport felkarolására ezidén meghozott — kétségtelen, hogy ez a sport is visszanyeri azon elemmentaris vonzóerejét, melyen régebben birt. A tavalyi csónak-állomány ezidén ujjabb beszerzésekkel gyarapodik. Igen helyes dolog volt a csónakda használatát minimális díj fizetéséhez kötni, már csak azért is, hogy e tulságosan nagy befektetést igénylő sportág fellendítése egyébként nem lett volna keresztülvihető. A csónakda használati díját személyekként 5 kor. s csalákonként 8 koronában állapította meg az egyesület. Már ezideig is 15 család- s ugyanennyi személyjegyre történt előjegyzés. További előjegyzéseket az egyesület vízisport-kapitánya fogad el.

A Budafoki Önkéntes Tűzoltó - testület f. hó 3-án tartott választmányi ülésén 64 uj tag vétetett fel, kiket a működő tagok gyűjtöttek össze, amiért is nekik a választmány köszönetet szavazott. Köszönetet szavazott továbbá Dr. Spitzer Gusztáv községi orvornak f. évben tartott mentő kurzusért, melyen a mentőkön kívül a működő tagok egy része is részt vesz. Tekintettel a működő tagok csekély számára, elhatározta a választmány, hogy minden működő tagnak, ki tűzoltásnál résztvesz, 2 korona költséget állapít meg, melyet a testületi pénztár fog fedezni, azonkívül az esetleges kirendelt őrség tagjainak külön 3 korona rapidíjat állapít meg személyenkint. A parancsnok indítványára elhatározta a választmány, hogy előterjesztést tesz a járási főszolgabíróhoz aziránt, hogy minden ujjabb mozira, mutaványos előadásra vonatkozó rendőrhatalósági engedély kiadása előtt, adja ki a kérvényt tűzbiztonsági véleményezés végett a tűzoltóságnak.

Budafok község előljároságától.

3316/1911. kig. sz.

Hirdetmény.

Alulírott előljároság a vármegye közigazgatási bizottságának 3185/kb. 1911. számu rendelete folytán ezennel közhírré teszi, hogy a m. kir. államvasutak Budapest—Kelenföld—nagytétény — adonypusztaszabolcsi vonala második vágányának közigazgatási bejársát a kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur folyó évi 24209 sz. leiratával elrendelte és az eljárás idejéül a f. é. május hó 22-iki napjának d. e. 8 óráját, összejöveteli helyül pedig Budapest—Kelenföldi állomás felvételi épületét tűzte ki.

Miről érdekeltek oly hozzáadással értesítetnek, hogy a bejárason vagy személyesen vagy pedig meghatalmazottal részt vehetnek.

Budafok, 1911. évi május hó 9-én.

Miklósy Lajos
főjegyző.

Handl György
bíró.

Budafok község előljárósága
adóügyi osztályától.
3402. szám.
1911.

Hirdetmény.

Budafok község alulirt előljárási ezennel közhírré tesszük, hogy az 1911. 1912. évre vonatkozó III. osztályu kereseti adó kiszámítási javaslatokat tartalmazó kivetési lajstrom az előljáróság adóügyi osztályánál 1911. évi május hó 15-től május hó 23-ig közszemlére van kitéve, mely lajstrom az érdekeltek által hivatalos órák alatt megtekinthető s a javaslatok elleni esetleges észrevételek megtekinthetők, illetve beadhatók.

Az érdekelt felek pedig egyben értesítettek, hogy a tárgyalások a budapestvidéki m. kir. pénzügyigazgatóságnál Budapest II. kerület Fő-utca 1 szám alatt II. emeleten a szokott helyiségben lesznek megtartva az alábbi sorrendben :

1911. június 7-én d. e. 9 órakor a lajstrom 1—30 tételéig. 1911. június 8-án délelőtt 9 órakor a lajstrom 31—100 tételéig. 1911. június 9-én délelőtt 9 órakor a lajstrom 101—170 tételéig. 1911. június 10-én d. e. 9 órakor a lajstrom 171—250 tételéig. 1911. június 12-én délelőtt 9 órakor a lajstrom 251—350 tételéig. 1911. június 13-án d. e. 9 órakor a lajstrom 351—végig.

Kelt Budafokon 1911. évi május hó 14-én.

Handl György Kovách Ignác
bíró. jegyző.

Villa szerű családi ház

két lakással szabadkézből eladó. Ugyanott egy négy szobás lakás augusztus hó 1-ső napjától kiadó Alsó sas-utca 31. alatt. Bővebbet ugyanott.

Budafok község előljárósága
adóügyi osztályától.

3431—911 sz.

Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye alispánjának folyó évi 12666 kig. szám alatt kelt rendelete folytán közhírré teszem, hogy az 1911 évi törvényhatósági utadó kivetési lajstrom a községi előljáróság adóügyi osztályánál folyó évi május hó 15-től május hó 30-ig terjedő 15 napon át közszemlére van kitéve azon célból, hogy azt az adózók a hivatalos órák alatt megtekinthetik és netani felelőzéseiket beadhatják.

Budafok, 1911 május 14-én.

Kovách Ignác
jegyző.

Alsó sas-utca 7 számú ház

mely áll 3 lakásból, 1 épületlakás, 1 szoba és konyha, két kőház-lakás, mindegyik egy szoba és konyha

szabadkézből eladó.

Bővebbet: Jungbauer Jakab háztulajdonosnál Budafok Alsó sas-utca 7 szám alatt.

Legfinomabb a

„Casinó“-papir.

Ára 1 Korona.

Kapható a Budafoki Könyvnyomdában.

Négy szobás lakás

fürdőszobával augusztus hó 1-ére

kiadó Alsó sas-utca 31.

Ablak és erkély virággal való kiültetést,

kertek gondozását, virágágyak kiültetését :: jutányosan elvállal :: pelargoniak s rózsafák cserépbén kaphatók.

Heranus Lajos
mű keresk. kertész

Budafok,

Pacsirta-dűlő, Dávid-téglagyár mellett.

Kiadó nyári lakások.

Modern kényelemmel berendezett öt és hét szobás lakás nyárra, vagy egész évre kiadó, Budafok Fuchsgang-dűlő 14. Bővebbet a helyszínen, vagy a tulajdonosnál Dr. August Zsigmondnál Budapest, VI., Erzsébet királyné-ut 4. Telefon 90—91.

TÉGLA-ÁRUK

Péter Pál-utca 70. szám alatti téglagyáramba

I. II. osztályú

olesó árban kapható

Fedor Csák János
téglagyára, Budafok.

Nyári lakás Budafokon

Erzsébet-utca 4 szám alatt esetleg egész évre is, — mely áll: 5 szoba, konyha, cselédszoba, fürdőszoba, verenda, nagy kerttel, vízvezeték, villanyvilágítás, zongorahasználattal, részben butorozva, uri családnak Bővebbet Vadászkiút Szálloda portásánál.

kiadó.

„Magyar Könyvtár.“

Ára 30 fillér.

Kapható lapunk kiadóhivatalában.

T. c. Van szerencsém a t. címet tisztelettel tudatni, hogy Budafokon Fehérvári-ut 21. szám alatt

Kádár-műhelyt

nyitottam.

Készítek mindennemű pinceberendezéseket, valamint háztartási szükségleti cikkeket. Horizontális különböző alak- és formában és nagyságokban a legjobb anyagból izléses kidolgozásban legolcsóbb árak mellett.

Hűtőkészülékeket (apparat conservatoren) különböző alak- és nagyságban. Ujdonságul készítek hűtőre alkalmas diszhordókat tetszés szerinti üreg nagyságban. Borozó-asztalhordókat.

Javítások elfogadtatnak és a legolcsóbb árban számíttatnak.

Tisztelettel

Horváth Lajos,

kádár mester.

Kitüntetve a pécsi orsz. kiállításon 1907.

Aero-cipő

kapható a

„Rangos cipőüzlet“-ben

Budapest, VI., Andrassy-ut 1.

BUDAFOKI

tündértelep,

beélve a fővároshoz legközelebb fekvő és legélénkebb forgalmu Budafok községbe; vizvezeték és villamvilágítás. Közlekedés villamos vasuton, a magyar kir. államvasut és a déli vasut vonalain, remek 150 és 300 □ öles 1000 házhely öt évi törlesztésre eladó.

Olesó házépitkezés takarékpénztári kölcsönnel.

Kimerítő prospektussal szolgál Rauscher György látszerész, Budapest, IV. Duna-utca 6; továbbá Budafokon, Tóth József-utca 43. sz. a. Bayer Jakab vendéglős, a ki szóbeli felvilágosítást nyújt és a házhelyeket a helyszínen megmutatja.

Dietzl József

bornagykereskedő és bortermelő

B u d a f o k.

Császári és királyi udvari szállító, valamint József főherceg ő császári és királyi udvari szállítója.

Szerb királyi udvari szállító.

Alapítva 1849-ben.

HAGGENMACHER

Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Társ.

Ajánlja kitűnő minőségű márciusi, király, bajor, szalon, goliát, maláta söreit hordókban és palackokban.

VÁROSI IRODA:

Budapest, V. ker., Kádár-utca 5. sz.

TELEFON 14-60.

A Grabsits-féle

„Repülőgéphez“

cimzett, újonnan épült és berendezett

V E N D É G L Ő

A L B E R T F A L V Á N,

a legjobb szórakozási hely.

Tánemulatságok, valamint társas-
vacsorák rendezésére nagyon
alkalmas.

Kitűnő konyha, a leg-
jobb magyar fajborok.

Közvetlen a villamosmegálló
mellett.

Az életben soha többé

nem talál oly alkalmat,
mint most, ha vásárol
vagy rendel mérték után

Hajdinyák György

cipő-üzletében

Budafok, Kossuth Lajos-utca 12.

Raktáron tartok saját készít-
ményű férfi-, női- és gyermek-
cipőket. Dús választék amerikai
box, sevró különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal
eszközlök.

**Fájós és lúdtalpú lábakra,
valamint orthopédiai munkákra
kiváló gondot fordítok.**

Javításokat gyorsan és pontosan eszközlök.

Több díszoklevéllel kitüntetve.

Talisman

Törley József és Társa

Promontor
Budapest.

Cognac

Czuba-Durozier & Cie.

francia cognac gyár

P r o m o n t o r.

Vezérügynökség:

Ruda és Blochmann, Budapest.

Kapható mindenütt.

Ifj. Eberhardt Vilmos

épitőmester, építkezési vállalkozó és gőzfűrésztulajdonos

B u d a f o k.

Elvállal mindennemű

építkezési munkákat, fametszéseket, építészeti és ácsmunkákat,

szállít lakásokba is mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányú esztergályos munkákat,
hordókénszer-szorítókat, faecapokat, hordódugókat és akonákat.

Mindennemű csomagolási és postaküldeményekhez való ládákat
beleégetett czéggel vagy anélkül.

Szállít saját bányájából építési homokot, Betton-, kerti- vagy
Coulée kavicsot, saját gyártmányú Cement-lemezeket termé-
szetes vagy kívánt szín- és formában, valamint kémény-
födél és Mozaik-lemezeket is. Szállít továbbá Portland- és
Roman-cementet épületekre v. házba a legjutányosabb árban.

Ajánlatok és megrendelések a gyári irodába

Budafok, Ország-ut 33. szám

intézendők.

Transylvania



LOUIS FRANÇOIS & Co

császári és királyi udvari szállító.



Promontor.